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66 % českých učitelů používá počítač při 
výuce minimálně jednou týdně (27 % 
učitelů tak činí každý den). V  porovnání 
s ostatními zeměmi zapojenými do šetření 
ICILS se jedná o  mírně nadprůměrný 
údaj (mezinárodní průměr činí 62 %).

V  České republice používají počítač ve 
výuce ve vyšší míře muži (alespoň jednou 
týdně jej využívá 75% učitelů) než ženy 
(62 %). Svoji roli v používání počítače hraje 

také věk. Zatímco minimálně jednou týdně používá počítač ve výuce 71 % učitelů do 49 let, u učitelů 
od 50 let výše se to týká jen 56 % z nich. 

Podíl učitelů, kteří se domnívají, že využívání ICT ve výuce pomáhá u žáků vzbuzovat větší zájem 
o studium, je v České republice ve srovnání s ostatními zeměmi jeden z nejnižších, přesto tento názor 
zastávají dvě třetiny českých učitelů. Obdobně nízký je v České republice podíl učitelů, kteří souhlasí 
s  tvrzením, že využívání ICT ve výuce zlepšuje studijní výkony žáků (53 %). Tento názor v České 
republice častěji zastávají učitelé starší 60 let (62 %) a učitelé informatiky (64 %).

Tři čtvrtiny českých učitelů zastávají názor, že využívání ICT při výuce a  studiu ve škole vede ke 
zhoršení písemného projevu žáků (průměrný podíl takových učitelů v rámci zemí ICILS činí 67 %). 
Nadprůměrný je též podíl učitelů, kteří se domnívají, že využívání ICT ve výuce jen vede ke kopírování 
materiálů z veřejných zdrojů.

S výrokem, že využívání ICT ve výuce znamená pro školu jen organizační problémy, souhlasilo pouze 
7 % českých učitelů, což je spolu s Polskem nejméně ze všech zapojených zemí.

PODÍL UČITELŮ (V %), KTEŘÍ SOUHLASILI S NÁZOREM, ŽE VYUŽÍVÁNÍ ICT PŘI VÝUCE … 
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